

七成甬企中报预喜

宁波热电成“预增王”

聚焦 宁波上市公司

商报讯 (记者 王婧) 上市公司半年报披露拉开序幕。截至昨日，我市42家A股上市公司中有27家预告了上半年业绩，其中19家预计盈利，占比达七成。

在所有披露中报预告的甬企中，宁波热电可谓是不折不扣的“预增王”。昨日其发布公告称，受益于全资子公司北仑热力有限公司收到热力管道迁移补偿款的等3项非常规损益，预计上半年净利润可达1618.91万元，将增加500%左右。而宁波银行则以28.7亿元~31.2亿元的预计

盈利排位列最赚钱甬企首位。此外，宁波华翔、GQY视讯和新海股份等公司上半年的业绩增长幅度均超过了100%。而雅戈尔预计2014年上半年净利润同比将增长70%~90%。

几家欢喜几家忧，27家甬企中有8家预计上半年首亏或续亏。*ST东力预计上半年要亏损300万元~600万元。据公开资料显示，由于2012年、2013年已分别亏损5449.95万元和413.16万元，其保壳压力不小。另外，京投银泰表示由于上半年各项目尚未满足销售结转条件，并且参股公司酒店业务因开业周期较短，元损约1.37亿元。

亏损约13.7亿元。此外，我市7家创业板公司也已完成业绩预披露，除慈星股份预计上半年亏损7000万元-7500万元外，其余6家全部实现盈利。

■ 股市点评

多方士气受挫，市道明显转弱

昨天两市大盘震荡调整，涨跌比例为1:2，涨停和跌停个股几乎一致，且跌停个股反超一只，这是近期第一次出现的奇特现象。原来跌停个股很少出现，涨停个股则动辄数十只，在数量上和气势上绝对占据上风，现在的情况则不容乐观。如乐视网因涉及互联网电视和机顶盒违规问题，受到广电局的点名批评，昨天封住跌停，这一动作击破头肩顶颈线位，令后市走势堪忧。军工股龙头成飞集成、北方导航封住跌停，混合经营概念股集体大幅下挫，均表明当下多空气氛激烈，市场明显呈转弱。

时间节点方面，前期新股申购空窗期给予一级市场的“两栖资金”暂时腾挪二级市场的机会。然而，下周起，新股申购即将紧

锣密鼓地进行，这批资金又将回到诱惑力极强的一级市场的申购队伍中去，当下市场抽资行为的加剧与之也有较大的关系。可以相佐证的是，近日次新股板块大幅调整，与新股申购空窗期光彩夺目的表现相比，早已黯然失色，成为当下市场风险最大的板块之一。由此可见，板块运动的节奏与时间节点关系密切，是把握市场买卖战机的重要方法之一。

尽管短期市场转弱，但结构性分化的主调不会轻易改变，操作上加大风险管控力度，剔除已形成较大级别的头部风险个股，保留估值合理、形态良好、股价处于相对安全区域的个股。度过眼前的调整期。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

打新股有绝招 微融资来帮忙

高不超过 9.6%，最低利率甚至能到 8.8%。别的券商如“小融通”等产品年化利率约在 11% 左右。

第二，折算率优势，折算率越高，投资者才能融更多的钱。“君弘微融资”折算率最高可达7.5折，平均也在6折左右，高于业务平均的折算率水平。换言之，投资者用相同数量的股票可以在国泰君安融得更多的钱。

第三，资金用途无限制。“君弘微融资”资金用途没有限制，可以划账提现，进行个人消费支付和投资。而其他券商产品如“小融通”“鑫新雨”等资金使用均有限制，有些甚至只局限于进行新股申购。

问：“君弘微融资”的确有很大的优势，那对于需要进行融资的客户有没有什么要求呢？

答：首先您必须是国泰君安证券的客户，在国泰君安证券已开立沪深证券账户即可。对于首次申请融资的客户，系统将对您进行简单征信。主要包括联系方式确认、风险承受能力自述、婚姻状况等，30秒内系统完成资质审核，并立马根据账户持仓情况告知您获批的授信额度，最快第二天就能用钱了。

该工作人员还表示，国泰君安证券一直致力于客户服务的提升，此款“君弘微融资”业务也是优化客户体验的一个缩影。在券商财富管理转型的大潮中，国泰君安证券已成为业内首批互联网券商试点之一，通过互联网平台和遍布全国的营业部网点，为客户提供更好的线上线下优质服务。

Digitized by srujanika@gmail.com

